
CIQ SAINTE ANNE 13008 MARSEILLE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 09 Juin 2026 

La réunion débute à 18H. 
Sont présents membres du conseil d'administration: 
AILHAUD Jean, BERGE Philippe, BROSSIER Ghislaine, BRUSONE Monique, DERHILLE Gérard, FRECHAUS Martine, 
GIANNONI Marc, GUILHEM Claude, LAINELLE Philippe, LEGALLET Sylvie, MISSUL Jean-Luc, OURVOY-LIXFE Annie, 
SANCHEZ Mireille, VINCENT Jean-Marie, VITALI Marc, ZANONI Robert 

membres du conseil d'administration excusés: COMBALUZIER Viviane, QUIRICO Jean-Claude, SPIESSER André 

Sont également présents : 
Mesdames, Messieurs: LAMBERT Nicole, PIERRON Danielle, NAVA CHENE Ghislaine et Alain, SENENTZ Alain, AUGE 
Nicole, GOURLAOUEN Marion, COPET Claude 

Suite aux élections des membres du Conseil d' Administration validées lors de notre dernière AG du 18 mai, la 
présente réunion a pour but la mise en place de l'équipe du CIQ Sainte Anne pour les 3 ans à venir. 

1 - Désignation du Bureau : 
Sur la base des candidatures exprimées le Bureau est constitué comme suit: 
Président: DERHILLE Gérard 
F' Vice-Président: VINCENT Jean-Marie 
Vice-Présidents: ZANONI Robert et BERGE Philippe 
Trésorière: BROSSIER Ghislaine 
Secrétaire Générale: OUVROY-LIXFE Annie 

2 - Outils de communication : 
le téléphone : 07 88 60 67 52 
le mail du CIQ: ciq.sainteanne@gmail.com 
Le compte Face book :http:/ /www.facebook.com/CIQ-Sainte-Anne-105749897885390/ 
Le site du CIQ: http:/ /www.ciq-sainteanne.fr/ qui est géré par SPIESSER André 
Le compte mail du CIQ est accessible à 3 personnes (Président, 1er Vice-Président et Secrétaire Générale), charge à 
elles de répercuter vers les membres du CIQ, Conseil d'Administration , référents de zone, responsables de 
commission pour information et/ou action. 
Un contact générique du Conseil d'Administration sera créé à cet effet sur le compte du CIQ. 
Règle de bonne conduite du courrier vers l'extérieur: tout projet de courrier vers l'externe doit être validé par le 
Président avant diffusion. 

3 - le zonage du CIQ Sainte Anne et ses référents : 

Zone 1 : Jean AILHAUD 
Avenue Alexandre Dumas (côté pair et impair), Avenue de Tourville, Avenue Nicolas, Boulevard Barral, Boulevard 
Barral prolongé, Impasse des Bambous, Traverse des Mameluks, Avenue des Colonnes, Avenue aviateur Poli, 
Avenue Hélène Boucher, Boulevard Clot Bey de Callelongue à avenue Hélène Boucher, Rue Johnny Hallyday, Allée 
des Capriers 

Zone 2: Gérard DERHILLEOAP, Brasilia - Maupassant, Boulevard Luce 

Zone 3: Marc GIANNONlav de Mazargues - du bd Barral prolongé à bd Verne, allée des Buis, avenue Edmond 
Grange, Boulevard Verne, Boulevard Marin, Boulevard Sainte Anne de Boulevard Verne à av de Mazargues, 
BoulevardBaptiste Bonnet, Boulevard Pépin 

Zone 4: Martine FRECKHAUS Lycée Daumier, Avenue Clot Bey de rue Callelongue à Traverse Paul, Avenue de la 
Serane (exceptée la résidence de la Sérane dans le périmètre du CIQ Bonneveine), Traverse Paul, Avenue de Haïfa de 
l'avenue de Mazargues au Pouce (côté commissariat), Rue Albert Dubout y compris Calypso 



Zone 5: Annie OURVOY-LIXFE Parc Bonneveine, Rue Marie Louise, Avenue de l'Aillaude, Avenue Félicien François, 
Avenue de Mazargues de Boulevard Haïfa à Avenue de I' Aillaude (côté pair), Avenue Olivary, Rue Jean de Florette, 
Chemin de la Sarette (résidence la Sarette exceptée dans périmètre CIQ Bonneveine), Parc Bortoli 

Zone 6: Philippe BERGE Rue Callelongue de B. Bonnet à avenue de Mazargues, Allée Callelongue, Allée du Devenson, 
Allée Marcel Pagnol, Avenue lllysia, Rue Thieux, Rue Callelongue de B. Bonnet à Clot Bey, av de Mazargues - de 
boulevard Verne à rue de Callelongue, Boulevard de Sainte Anne de l'avenue de Mazargues à B.Bonnet 

Zone 7: Jean-Marie VINCENT Avenue Edouard Branly, Avenue du Docteur Page, Boulevard François Coppée, 
Boulevard Sicard, Rue Chabert, Boulevard Debeaux, Boulevard Labouly, Boulevard Reynaud, Rue Amphoux, Avenue 
de Mazargues de Boulevard de la Fabrique à Boulevard Luce, Avenue de Mazargues de rue Callelongue à Avenue de 
Haïfa 

Zone 8 *: Marc VITALI Boulevard Jaubert, Boulevard de Mostaganem (de bd Fronti à bd Fabrique), Boulevard Michel 
Fronti, Boulevard de la Fabrique (côté impair), Rue Jules Isaac de Boulevard de la Fabrique à Boulevard Luce (côté 
impair), Rue Jules Isaac de Boulevard de la Fabrique à Boulevard Luce (côté pair), Rue Jules Isaac de Boulevard de la 
Fabrique au Boulevard Legré, Avenue de Mazargues de Boulevard de la Fabrique à Boulevard Legré (côté impair), 
La zone entre le Bd de la Fabrique et le Wei dom est à réexaminer en coordination avec le CIQ de Mazargues. 

4 - Les Commissions : 
- Propreté: LAIN ELLE Philippe avec le Collectif des Pinces ainsi qu'à la Fédération des CIQ du 8ème 
- Mobilité: (PMR, RTM, Autos, Piétons et 2 roues) LEGALLET Sylvie 
-Voirie et Circulation: Bureau 
- Sécurité: BERGE Philippe ainsi qu'à la Fédération et le GPO 
- Espaces Verts, Environnement: FRECKHAUS Martine et BRUSONE Monique 
- Urbanisme : Bureau 
- Commerces: VITALI Marc 
- Ecoles: OUVROY-LIXFE Annie et BERGE Philippe 
- Journal: LAIN ELLE Philippe 
- Manifestations: VITALI Marc 
- Aide au numérique: VINCENT Jean-Marie 

5 - Objectifs : 
Les nouvelles équipes municipales et métropoles se mettent en place. 
Pour notre prochaine rencontre du 22/06, l'objectif de chacune des commissions est d'identifier les 2/3 priorités 
qu'il faut remonter aux collectivités pour pouvoir démarrer efficacement à la rentrée. 
Une visite de terrain sera à programmer avant les vacances avec l'élue de la Mairie du 6/8 attachée à notre quartier: 
Madame Camille LANGLAIS. 

6 - CA et Permanences : 
07 /09 CA et rencontre avec les habitants 
21/09 Permanence 
05/10 CA et rencontre avec les habitants 
19/10 Permanence 
02/11 CA et rencontre avec les habitants 
16/11 Permanence 
07 /12 CA et rencontre avec les habitants 
21/12 Permanence 

La séance est levée à 19h30 

Le président du CIQ 

G. DERHILLE 


